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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یقرش ناجیابرذآ :طوبرم لک هرادا -کلاما هراجا :تایلام عبنم -کلاما هراجا تایلام صوصخ رد تاررقم و نیناوق یارجا

350/4/30 :هرامش
29/01/1380 :خیرات
:تسویپ

18/4/79-1679 :یهاوخاو دروم یار خیرات و هرامش
کلاما تایلام هب طوبرم
75 یلا 73 :تایلام قلعتای درکلمع لاس
3211 یتایلام هزوح و هرامش
321 یتایلام یزیمم رس هرامش
یقرش ناجیابرذآ ناتسا یئاراد و یداصتقا روما لک  :هرادا
30/4/79: یار غلابا خیرات
1/6/79–4/30-5208 تیاکش تبث خیرات و هرامش

یلا 73 یاهلاس تایلام هعلاطم رد ریخات تلع و میدقت یتایلام فلاتخا لح یاهتایه ضیقن و دض ءارآ :یهاوخاو هصلاخ
رد تسین یئوگخساپ هب رداق انیقی هتشاد تنوکس لزنم رد یسک هچ هک دیئامرف لاوئس صیخشت رومام زا و تسیچ یارب 75
ما هداد هراجا ار نآ هناخرتفد ای هاگنب مادک رد ما هداد هراجا ار کلم رگادنشاب یم علطم اه هراجا و تلاماعم هیلک زا هکیتروص
زا یکی شرازگ ساسا رب ما هدومن هئارا ار حلاصم دیرخ یاهروتکاف هیلک و هدوب ریمعت لاح رد کلم هبلاطم دروم یاهلاس رد
دندومن درتسم ارم یاهکچ و دش رداص ضرعت عفر رب یار نآ بقاعتم هک ما هتشادن رجاتسم نم هطوبرم یاهلاس رد ناسانشراک
عفر بناجنیا زا و ضقن ار هرداص یار مدنمشهاوخ .دومن ن�عت تایلام قوف یاهلاس یارب اددجم رظن دیدجت تایه یلو
.دیئامرف ضرعت
هب هطوبرم یتایلام هدنورپ رد طوبضم قاروا یسررب و هعلاطم و هلصاو هیئاوکش هظحلام اب یتایلام یلاع یاروش متشه هبعش:یار
:دیامن یم یار ءاشنا یتآ حرش
نامتخاس تاریمعت لوغشم و هتشادن یرجاتسم تایلام هبلاطم دروم یاهلاس رد هک هدومن ملاعا یدوم هدنورپ تایوتحم بسح
و یدوم ضارتعا هب تیانع اب یودب یتایلام فلاتخا لح تایه .تسا هدومن میلست یتایلام هزوح هب زین ار نآ کرادم و هدوب
م نوناق 247 هدام 2 دنب یارجا رد رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح تایه هدومن ضرعت عفر یدوم زا رارق یرجم شرازگ هجیتن
و تاقبط دادعت ظاحل زا یلغتسم تیعضو هکنآ نودب رارق یرجم شرازگ و تایلام صیخشت رومام ضارتعا هب هجوت اب م .
دنمراک هک        یاقآ هک هدیدرگ ناونع دشاب هدش یا هراشا تایلام هبلاطم دروم یاهلاس رد نآ تاریمعت زین و نآ ندوب لغتسم
هتشاد راهظا و هدوب ضرتعم عوضوم نیا هب تبسن یدوم هکیتروص رد هتشاد تنوکس لحم نآ رد دشاب یم          یرادناتسا
هک دوب نیا قح هکیتروص رد تسا هدومن د�ات ار هصخشم دمآرد هصیقن نیا دوجو اب اذل درادن یدنمراک نینچ یرادناتسا هک
لح تئیه رارق یرجم سانشراک شرازگ تریاغم هب هجوت اب نآ تاریمعت و لغتسم تیعضو زین و رجاتسم صخش دروم رد
اذل هدشن نینچ نیا هک دیدرگ یم میمصت ذاختا للدم رظن راهظا اب و دمایم لمع هب یفاک قیقحت رظن دیدجت و یودب فلاتخا

تهج ار رما هدنورپ و ضقن یگدیسر صقن تلع هب ار یهاوخاو دروم یار هبعش نیا و هدوب دراو ثیح نیا زا یدوم تیاکش
.دیامن یم هلاحا یرگید یتایلام فلاتخا لح تایه هب ددجم یگدیسر

یهلا جرف نیسح
نایئاضر سابع

یزیزع یلع

هتسباو ینوناق داوم

-...

1380/01/29 :دنس خیرات
30/4/350 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
هبعش( یتایلام یلاع یاروش متشه هبعش :هدننک اضما
) یتایلام یلاع یاروش متشه

ینوناق هدام هب تشگزاب

بعش ارا زا ییاه هنومن ریاس

هدام دانتساب یقافتا دمآرد ن�عت
هب هجوت اب دمآرد ن�عتو 119

طسوت اهتایلام نوناق 120 هدام
:یتایلام عبنم -یتایلام زیمم
لک هرادا -یقوقح صاخشا
اهتکرش رب تایلام :طوبرم
- یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
مرهج :طوبرم
ریعست قیرط زا دمآرد ن�عت
اب تکرش یناماو یزرا یاهباسح
-یتایلام زیمم یوس زا زرا زور خرن
-یقوقح صاخشا :یتایلام عبنم
هکرابم :طوبرم لک هرادا
-یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
ثرا رب تایلام :طوبرم
نوناق 59 هدام5هرصبت یارجا
هرادا -ثرا :تایلام عبنم -اهتایلام
دزی :طوبرم لک
عوضوم یفیلکت تایلام رسک
104 هدامو 53 هدام9هرصبت
عبنم -میقتسم یاهتایلام نوناق
هرادا -یقوقح صاخشا :یتایلام
رهشهام :طوبرم لک
هزاغم لحم یراذگاو قح قلعت
-ثرا :تایلام عبنم -نیرجاتسم
رهشهب :طوبرم لک هرادا
تباب هراجا هنیزه شریذپ مدع
عبنم -امیپاوه هراجا تایلام 5%
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک
هزاغم لحم یراذگاو قح
-ثرا :تایلام عبنم -نیرجاتسم
یقرش ناجیابرذآ :طوبرم لک هرادا
شرازگ ساسا رب دمآرد ن�عت
زیمم یوس زا کناب هب تکرش
صاخشا :تایلام عبنم -یتایلام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/350 :بعش ارا زا ییاه هنومن

30/4/350 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2043 :بعش ارا زا یياه هنومن
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تایلام :طوبرم لک هرادا -یقوقح
اهتکرش رب
صیصختو هدش تخادرپ دوس
10 هدام یناملآ رادماهس هب هتفای
تایلام ذخا زا بانتجا دادرارق
عبنم -ناملآو ناریا نیب فعاضم
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک
-یفوتم هب قلعتم ماهس یبایزرا
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
نلایگ :تایلام
هب طوبرم یکرمگ ممتم همانراهظا
-تسا یدوم لبق لاس تادراو
-یقوقح صاخشا :تایلام عبنم
یقرش ناجیابرذآ :طوبرم لک هرادا
-یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
مرهج :طوبرم
هدام عوضوم تیفاعم لومش مدع

صوصخ رد اهتایلام نوناق 132
عبنم -هدش نامتک یاهدمآرد
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
لمآ :طوبرم لک

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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